186 STATISTIQUE DE L’ETAT CIVIL

mortalité de la population en général augmente parce que Vaccroissement propor-
tionnel de la population d’4ge avancé a plus que contre-balancé la baisse de Ia
mortalité & chaque 4ge.

1.—Naissances vivantes et natalité par 1,000 habitants, par province,
1947-1950, et moyennes de 1941-1945

(Sauf les territoires)

Année T.-N.|l-P-E.| N.-E.| N.-B.| Qué. | Ont. | Man. | Sask. | Alb. | C.-B. |Canadat

NAISSANCES VIVANTES

Moyenne 1941-19457| 9,292 2,180| 15,146 13,037| 97,906| 77,738| 15,831| 18,444| 18,845| 17,705] 276,832

1947 i o s 12,646 2,992) 19,265 17,771|115,553|108,853| 20,409 23,334| 24,631| 26,286] 359,004
1948 0 s wmonmmnns 11,634) 2,8421 17,791| 17,279(114,709/104,195( 18,870 21,562( 24,075| 25,984| 347,307
1949 smmenomins 12,281| 2,831} 17,739| 16,673|116,824)106,601| 19,292] 21,662{ 24,935 27,301| 366,139
19505 : o sovsenins 13,164/ 2,885| 17,262| 16,393|119,111|108,708| 19,261} 21,546 25,625| 27,116|| 371,071

NATALITE PAR 1,000 HABITANTS

Moyenne 1941-1945¢| 29-7 | 23-7 ; 25-2 | 28-2 | 28-4 | 19.9| 21.7| 21-6| 23.5| 19-8y 23.5

(7 S ——— 37-5| 31-8| 31-0| 36-2 | 31-1| 26-0| 27-5| 27-71 300 25-2| 286
1948, vovasvssos 33-8| 30-61 28-0| 34-4| 30-3| 24-2| 24-9( 25-2| 28-5| 240} 27-0
BCT L — 35-3 | 30-1| 27-5, 32-3| 30-1| 24-2| 24-8| 25-2| 28:6| 245} 27-1

19504 sommamwmnnn 37.5| 30-1) 27-1{ 320 30-0| 24-3| 25-1| 25-9| 28-1| 23-8] 27-1

1 Le total ne renferme pas les chiffres de Terre-Neuve, sauf ceux de 1949 et 1950.

2.—Décés et mortalité par 1,000 habitants, par province, 1947-1950, et moyennes
de 1941-1945

(Sauf les territoires)

Année T.-N. [L-P,-E.| N.-E. | N-B.| Qué. | Ont. | Man. | Sask. | Alb. | C.-B. |Canadal

DECES

Moyenne 1941-19457| 3,681 964 6,326 5,050 34,273| 39,738| 6,633 6,437 6,355 9,368 115,14¢

1947 cvnvmmsms v o 3,325| 1,020/ 6,000 4,832| 33,708| 41,619 6,771 6,610 6,543| 10,613 117,725
1948. cwipuamin = o 3,108 887| 6,007 4,959 33,603| 42,364| 6,675 6,496/ 6,987| 11,316/ 119,384
1049: mermn o i 2,868 924 5,080 4,876| 34,107| 43,379 6,919 6,596| 7,083| 11,315/ 124,047
1950....50.00 00 5 e 3,168 903| 6,078 4,805| 33,507| 43,948/ 6,610 6,243| 6,856 11,581) 123,789

MORTALITE PAR 1,000 HABITANTS

Moyenne 1941-1945¢| 11-8 | 10-5| 10-5| 10-9 9-9 | 10-2 9-1 7-5 7-9 | 10-5 9-8
1.1 7 ———— 9-9 | 10-9 9-7 9-8 9-1 9-9 9:1 7-9 80 10-2 9-4
IR 9-0 9-5 9.6 9-9 8-9 9-9 8-8 7-6 81| 10-5 9-3
(17 (! ———— 8-2 9-8 9-3 9-4 8-8 9-8 8-9 7.7 81| 10-2 9-2
BT, 1) SR —— 9-9 9-4 95 9-6 §-4 9-8 8-6 7-5 7-5| 10-2 9-0

1 Le total ne renferme pas les chiffres de Terre-Neuve, sauf ceux de 1949 et 1950.



